
〔１４〕次回の平成２６年第３回定例会は、８月２７日（水）の開会予定です。
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　選挙の有無に関わらず、政治家が選挙区内で寄附を行

うことは、特定の場合を除いて一切禁止されています。

有権者が求めてもいけません。ご注意を！

禁止されている寄附の例
・祭りへの寄附や差し入れ

・運動会やスポーツ大会への飲食物等の差し入れ

・自治会等の集会や旅行等の催し物への寄附や飲食物の

差し入れ

・冠婚葬祭における贈答　など

贈らない　求めない　受け取らない

ネットをゆらせ！ 
市議会杯少年サッカー大会 
ネットをゆらせ！ 
市議会杯少年サッカー大会 
ネットをゆらせ！ 
市議会杯少年サッカー大会 

　６月１５日（日）運動公園グラウンドで５年生以下

の市議会杯少年サッカー大会が行われました。

　決勝戦では、鶴ヶ島サザンキッカーズとFC鶴

ヶ島が対戦。鶴ヶ島サザンキッカーズが３－１で

勝利し、優勝杯を手にしました。

優勝した鶴ヶ島サザンキッカーズのメンバー優勝した鶴ヶ島サザンキッカーズのメンバー優勝した鶴ヶ島サザンキッカーズのメンバー

　市議会では、安心で安全な市民の暮らしの実現を目

指して、空き家等の適正な管理についての条例の制定

を考えています。

　空き家等の適正な管理に関する取り組みについて、

皆さまのご意見を募集します。

　いただいたご意見は、条例策定の参考にさせていた

だきます。

意見募集期間　８月１日（金）から９月１日（月）まで

閲覧・配付場所　市のホームページ、市役所情報公開

コーナー、市民活動推進センター、各公民館、中央

図書館

提出方法　住所、氏名、電話番号、意見を記入（様式

は自由）のうえ、直接または郵送、ファクシミリ、

メールでお寄せください。

　※電話や窓口での口頭による意見は、受け付けでき

ません。

意見の取扱い

・ご意見に対する議会の考え方などについては、後

日、ホームページでお知らせします。　

・ご意見をいただいた方の個人情報については非公

開とし、他の目的で利用することはありません。　

・類似のご意見は、まとめさせていただきます。な

お、個々のご意見に対する回答は行いませんので、

ご了承ください。

提出先　議会事務局

　〒３５０－２２９２（住所不要）

　メール　10900000@city.tsurugashima.lg.jp

　FAX　０４９－２７１－１１９６

皆さまのご意見をお寄せください

学校教育に関する勉強会を立ち上げ

　西中学校女子生徒転落事故を受けて、議員有志で

「学校教育に関する勉強会」を立ち上げました。

　議員有志ながら、１８人の議員全員が参加しています。

事故の際には、情報を収集し、議員間で情報を共有し

ました。

　今後、いじめ、全国学力・学習状況調査、学校給食

など、児童生徒が１日の大半を過ごす学校を取り巻く

さまざまな課題を研究していきます。


